

Menighedsrådsmøde – Vorbasse og Skjoldbjerg sogne

Tid	Sted	Udsendt:
Torsdag d. 29. oktober 2015 19-22	Vorbasse Kirkehus	23. oktober 2015
Deltagere: Hans Ravn, Erling Jensen, Carsten Holmgård, Jens Dalgaard, Ingrid Bech, Birgit Thomsen, Sonja Madsen, Michael Madsen, Søren Madsen, Anne Christine Benner, Lone Hansen		
Bilag vedlagt: Åbne opgaver liste		
Referent: Carsten Holmgaard		
Fraværende		

Indkommet post:

Dagsorden:

1. Salme valgt af Birgit Thomsen
2. Fra sidste referater og kommentar til dagens dagsorden
Intet at bemærke
3. *Diskuter et aktuelt emne – 10 minutter.*
Flygtningesituationen globalt og lokalt, hvad kan vi som kirke tilbyde den gruppe, som er kommet til Vorbasse?
4. *Åbne opgaver - Status*
Ansøgning til Vorbasse Fonden ang StreamingTV fra Kirken til Frihavnen er lavet.
5. *Evaluering*
Høstgudstjeneste i Skjoldbjerg – flot pyntet, god gudstjeneste.
Salmestafet - God aften, gode salmer
Kristendom for voksne - Søren Pedersen, Agerbæk, god aften

BUSK-gudstjeneste, rigtig god opbakning – ca. 110 deltagere, godt arbejde af alle – spejdere, Børnekreds, konfirmander og Anne Christine ☺

6. Kommende arrangementer

Salmemaratton 4/11 – Skjoldbjerg Kirke, planlagt

Adventskoncert 6/12 kl. 14.00 – Skjoldbjerg, SM og JD hjælper i kirkehuset

Adventskoncert 13/12 kl. 19.00 – Vorbasse, HR, EJ, CHO, IB

Sangaften Frihavnen 3/11 – Kørsel aftalt

Kristendom for Voksne – 17/11 Daniel Ettrup Larsen, "Folkekirkens integrationsarbejde"

Familiegudstjeneste d 11/11 kl. 17.00 - Guds guld og gullasch

7. Fra Sognepræsten

- Konfirmandarrangement til Kolding a la "sidste år" – Nogen der vil med?

Aftensmad?

JD, Søren M og SM tager med til Kolding

Aftensmad MM, IB og CHO kommer 16.30

8. Revisionsprotokollat til godkendelse

Godkendt

9. Præsteskoven

Ny kontaktperson – Lasse Sigurd Nielsen, Hededanmark

Vi skal have ansøgt om lov til at sælge skoven ved provstiet

Det besluttes at skoven sættes til salg.

10. Kirkebladet – Udvalget har haft møde med Mette Voldmester

Aftalt at MV skal komme med et nyt færdigt forslag/layout til udvalget med udgangspunkt i det sidste nr. af kirkebladet.

Vigtigt at udvalget er i dialog med MV i processen.

11. Juleuddeling

D. 7-8/12

Navne med til næste møde. AC

12. Fra kirkegården

Kort orientering fra personalemøde i okt.

Diskussion omkring brugen af sognehuset, nøgle, lys, kalender mm

Når det er "rådets" arrangementer er det os der låser af – vi skal sørge for en af os har "nøglevagten". Plan laves LK

Digital kirkegårdskort kommer inden så længe.

Gruppe der arbejder med våbenhuset har været i gang, Nye lamper, spejl og tidsskriftsholdere. Der kalkes når vi er i gang med at reparere.

13. Gennemgå kollektliste for 2016 og godkende

Endelig godkendt

14. Endelig budget 2016, der er afleveret d 19/10 2015 kl. 11.01 blev godkendt.

Godkendt

15. Evt.

Intet at bemærke.